Université Sidi Bel Abbés

Département d’Electronique

Examen ESE96
I))Répondre par vrai ou faux
a) Un canal discret permet un décodage a décisions pondérées ; &
b) Un code de convolutif peut étre représenté par 2 diagrammes ; (/
¢) L’algorithme de Viterbi est un algorithme de codage et de décodage ;V/
d) Les codes turbo et des codes LDPC sont identiques ; 'g
e) Le codage de source est un codage correcteur d’erreurs ; E
f) Le codage de canal signifie la compression ; F
g) Le canal est un émetteur ; F
h) L’entropie représente les erreurs de transmission ;T/
1) La capacité d’un canal est la quantité d’information ; \\

k) L’inégalité de Kraft est un algorithme qui sert dans le codage de source. \}

IT) Question 2
a) Pourquoi dit-on que la MCT nécessite une seule opération du coté émetteur ? /L/
c) Citer un code algébrique permettant de corriger les erreurs de transmission ; A

d) Soit un code en bloc cyclique tel que le mot de code est C=(cg,cy, ....... ,Cn-1), trouver donc
un autre mot de code ; A

e) Trouver donc C(x) son polynéme générateur ; /\

f) Considérons le message 1010, trouver sa représentation polynomiale ; A

g) Soit un code convolutif de paramétres (1/3, 4), que représentent ces paramétres; A
h) Citer un code permettant de corriger les erreurs de transmission. A

i) Donner la principale différence entre un code probabiliste et un code algébrique. fL
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